



දිවිනුගුම සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව
வாழ்வின் எழுச்சி அபிவிருத்தி திணைக்களம்
Department of Divineguma Development

4 වන මහල, සෙත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල.
4 වது மாடி, செத்சிரிபாய பத்தரமுல்ல
4th floor, Sethsiripaya, Battaramulla

මගේ අංකය }
எனது இல } DDD/HO/07/SD/09/MV
My No }
මගේ අංකය }
உமது இல }
Your No }
දිනය }
திகதி } 2015.11.18
Date }

மாவட்ட செயலாளர்/மாவட்ட வாழ்வின் எழுச்சி மேலதிக பணிப்பாளர் தலைமையதிபதி

மாதிரிக் கிராம வேலைத்திட்டம் - 2015

மேற்படி விடயம் தொடர்பில் DDD/HO/07/SD/08/AP என்ற இலக்கமும் 2015.05.06ம் திகதியிடப்பட்டமற்றும் 2015.06.09 திகதியிடப்பட்ட கடிதங்கள் தொடர்பில் தங்களது விசேட கவனத்தினைச் செலுத்துகின்றேன்.

02. அதன் பிரகாரம் தங்களது மாவட்டத்தின் ஒவ்வொரு பிரதேச செயலகங்களுக்கும் ஒரு மாதிரிக் கிராமம் என்ற வீதம் ஏற்கனவே தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளதுடன் அதன் அபிவிருத்தி நடவடிக்கைகளின் பொருட்டு தங்களது முழுமையான கண்காணிப்பு மற்றும் வழிகாட்டலின் கீழ் வேலைத்திட்டங்கள் செயற்படுவதனை எதிர்பார்க்கின்றேன்.

03. இவ்வாறு தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ள மாதிரிக் கிராமங்களிடத்தே மாவட்டத்திற்கு ஒரு பிரதேச செயலகப் பிரிவிலிருந்து தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ள கிராமம் என்ற வீதம் 25 கிராமங்களின் பொருட்டு தேசிய மட்டத்தில் நேரடிக் கண்காணிப்புக்கு உட்படுத்துவதற்கு எதிர்பார்க்கப்பட்டுள்ளது.

04. இந்த வேலைத்திட்டத்தினை வெற்றிகரமாகக் கிடைக்கக் கொள்வதற்கு வாழ்வின் எழுச்சி அபிவிருத்தி திணைக்களத்தின் சகல உத்தியோகத்தார்களின் பொறுப்பாகும் என்பதுடன் அதற்காக ஏனைய அரசமற்றும் அரச சார்பற்ற நிறுவனங்கள் அதற்குரிய வளங்கள் மற்றும் உத்தியோகத்தார்களை ஒன்றிணைத்து அம் மாதிரிக் கிராமத்தை அபிவிருத்தி செய்வதற்கு ஒத்துழைப்பதாயின் இப்பணிகளில் இலகுவாக அமையும். ஆகையினால் மாவட்ட செயலகத்திற்குள்ளும் பிரதேச செயலகப் பிரிவுகளிலும் இதன் பொருட்டு தேவையான சகல தரப்பினரும் சகல உத்தியோகத்தார்களின் கூட்டு முயற்சியைப் பெற்றுக் கொள்வது அத்தியாவசியமானதாகும்.

05. அத்துடன் மாதிரிக் கிராமங்களைக் கட்டியெழுப்புவதற்கும் அபிவிருத்தி செய்யும் பொருட்டும் தேவையான எண்ணகருப்படிவங்கள் இத்துடன் தங்களுக்கு அனுப்பப்படுவதுடன் அதற்கமைய மாதிரிக் கிராமத்தின் பணிகளை விடயப் பொறுப்பு வாழ்வின் எழுச்சி அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தார்களுக்கு ஒப்படைப்பதற்கும் பிரிவின் ஏனைய அரசமற்றும் அரச சார்பற்ற நிறுவனங்கள் குறித்த உத்தியோகத்தார்களின் ஒத்துழைப்பினை இந்த வேலைத்திட்டத்திற்கு வழங்குவதற்குத் தேவையான நடவடிக்கைகளை ஏற்படுத்திக் கொடுக்குமாறு வினயமுடன் அறியத்தருகின்றேன். அத்துடன் இப் பணிகளின் கண்காணிப்பு மற்றும் பொறுப்பு எண்ணகருப் படிவத்தின் நெறிப்படுத்தல் குழுவிலுள்ள உத்தியோகத்தார்களுக்கு வழங்குவதற்குத் தேவையான நடவடிக்கைகளைச் செய்து தருமாறும் மேலும் அறியத்தருகின்றேன்.

06. இந்த வேலைத்திட்டத்திற்கு இவ்வாண்டில் ஆரம்ப நடவடிக்கையின் பொருட்டு ரூபா 110,000/= என்ற வகையில் ஒதுக்கப்பட்டுள்ளதுடன் அத் தொகையானது

I அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தார்கள், களத்துறை உதவியாளர்கள், சமூக அபிவிருத்தி உதவியாளர்கள், வலய முகாமையாளர்கள் மற்றும் முகாமத்துவப் பணிப்பாளர்களை மாவட்ட பணிப்பாளரின் அலுவலகத்திற்கு வரவழைத்து மாதிரிக் கிராம வேலைத்திட்டம் தொடர்பில் விளக்கமளிப்பதும் முன் வேலைத்திட்டங்களை மேற்கொள்வதும்.

II தேசிய மட்டத்தில் தலையீடு செய்யும் பொருட்டு ஏற்கனவே தெரிவு செய்துள்ள மாதிரிக் கிராமத்தின் சிறுவர்கள், இளைஞர்கள், பெண்கள் மற்றும் முதியோர்களை விளக்கமளிப்பதும் அபிவிருத்திக் குழுக்களை உருவாக்குவதும்.

III முறையான ஆரம்பகட்ட ஆய்வு ஒன்றிணை மேற்கொள்வதும் அபிவிருத்தி திட்டமிடலையாரிப்பதும்.

IV அபிவிருத்தி திட்டமிடலுக்கு உரியவாறு தேவையான அடிப்படைத் தேவைகளை முன்னுரிமைக்கமைய செயற்படுத்துவது.

ஆகிய விடயங்களின் கேட்டுக்கொள்கின்றேன்.

பொருட்டு தேவையான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளுமாறு வினயமுடன்



தம்மிக்க குணவர்த்தன

பதில் பணிப்பாளர் தலைமையதிபதி

பிரதிகள்:

01. சகலமாவட்ட வாழ்வின் எழுச்சிப் பணிப்பாளர்கள் - த.கூ.க.பொருட்டும் உ.ந.பொருட்டும்
02. பிரதேச செயலாளர் - த.கூ.க.பொருட்டும் உ.ந.பொருட்டும்
03. சகல பணிப்பாளர்கள் (வாழ்வின் எழுச்சி அபிவிருத்தி திணைக்களம்) - த.கூ.க.பொருட்டும் உ.ந.பொருட்டும்